

ОТЗЫВ

о работе над выпускной квалификационной работой по теме «Исследовательские проекты по физиологии поведения животных для обучающихся основной общеобразовательной школы» студентки 5 курса факультета биологии, химии и экологии Молот Валентины Евгеньевны

В.Е. Молот работает в лаборатории биохимии и физиологии энергообмена по теме выпускной квалификационной работы более двух лет. За это время студентка освоила новые для лаборатории методики тестирования поведения лабораторных животных, приняла участие в эксперименте по оценке влияния на процессы метаболического старения предъявления высокоэнергетических добавок в рацион мышей на ранних этапах полового созревания. Результаты ее научно-исследовательской работы представлены в докладах и опубликованы в материалах научно-практической конференции студентов и аспирантов «БиоЭко».

В экспериментальной работе В.А. Молот проявила себя как вдумчивый целеустремленный инициативный исследователь, всегда готова оказать помощь в работе студентам младших курсов, старшеклассникам, выполняющим проекты при лаборатории. С ее помощью были организованы мастер-классы со школьниками в рамках Дня открытых дверей в 2020 г, университетских суббот весной 2021 г.

В Е Молот разработала 4 проекта научно-исследовательских работ для школьников с установками «Открытое поле» и «крестообразный лабиринт», из которых 3 апробированы непосредственно при работе со школьниками. В течение 2 лет она осуществляет консультативную помощь по двум проектам школьниками МАОУ СШ 23. По итогам этой работы обучающаяся Аманда Гаджиева получила несколько призовых мест на научно-практических конференциях для школьников муниципального и межрегионального уровней.

Считаю, что студентка успешно справилась со всеми поставленными задачами, является состоявшимся педагогом-исследователем, а ее работа над дипломным проектом заслуживает самой высокой оценки.

Научный руководитель
к.б.н., доцент ЕЛСУКОВА Е.И.

